
 

Seniorklubben 
 

 

Referat af Bestyrelsesmøde 16. september 2024. 

Deltagere: Per B, Maybritt, Lone, Børge, Ole L, Pia, Erik, Per G, Ole M, Jan, Gert  - afbud Anne S 

Per B startede mødet med at byde velkommen og en særlig velkomst til Per G, Pia, Erik, Jan og Ole M. 

Efter indkaldelsen kommet nyt pkt. på dagsorden som nr. 5. ”Behandling af bestyrelsesmedlemmer”.       

Evt. flyttes herefter til pkt. 6                                                                                                

                   

Dagsorden:                                       

1. Medlemssituationen:                                                                                             

9 huls:   67 tilmeldte – heraf 2 nye 

18 huls: 118 tilmeldte – heraf 1 afgang 

 I alt 185.medlemmer, hvilket er ganske tilfredsstillende 

 

2. Økonomi:               

Ser fortsat fornuftigt ud. Samlet overskud 17.809,41. Driftkonto 14.09: 20.396,76. + Jub.-konto kr. 100.000.   

ialt 120.396,76  

Drøftelse af sommerfesten i august, igen med et lidt skuffende deltagerantal (51), hvilket var samme som 

året før.  Da jubilæumsfesten i 2025 ”erstatter” sommerfesten, ventes med at tage beslutninger om evt. 

ændringer. 

 

3. Årsmøde 

1. Præmier: 

9-hulsbanen – ca. 30 deltagere i gennemsnit.  Præmier til de 5 første i D og H række. 

18-hulsbanen –ca. 50 deltagere i gennemsnit – præmier til 8 første i D række og 11 første i H række. 

Tilslutningen til fredagsspil på 18-hulsbanen faldet kraftigt, hvilket gav anledning til                                      

længere drøftelse om evt. årsager. For mange tilbud – flere ældre – flytning til 9-hulsbanen??   En            

tendens har været at mange deltager færre gange om fredagen. Det samlede antal medlemmer der har 

spillet om fredagen hen over året er dog fortsat fornuftigt.  Forslag om evt. fredage med anden 

spilleform drøftedes og forslag om at skære 3-4 fredage fra Order og Merit til andet spil. Dette kan 

umiddelbart giver problemer – i det vi så skal have gunstart og vi har det maksimum klubben p.t. tillader. 

                      Afslutningsturneringen er på plads, der spilles Bestball 

2. Dagsordenen blev gennemgået. 

Per B gennemgik kort sin beretning. Et par ny input ville blive tilføjet, bla.  

Klubbens ”VÆRDIER” ville blive kraftigt fremhævet, ligesom overvejelse om at drøfte nærmere i 

bestyrelsen om ensartet alderskriterie for damer og herrer ville blive nævnt. Der var ikke indkommet 



nogle forslag fra medlemmerne endnu.  Bestyrelsen fremsætter imidlertid forslag til behandling, se pkt. 

5.  

3. Valg til bestyrelsen 

Per Bjørk og Maybritt Kallehave genopstiller ikke. Ole Lübcke havde også meddelt han ikke genopstillede, 

men efter behandlingen af pkt. 5 valgte Ole L alligevel at genopstille. Dette betød at Pia Engbirk som 

havde stillet sig velvilligt til rådighed - valgte at trække sig.  

Som nye i bestyrelsen foreslås Jan Hetland og Ole Meldgaard. Suppleanter Gert Andersen (genvalg) og 

Anne Schiøler (nyvalg). Revisor Erik V Poulsen (genvalg) 

Fordelingen af posterne drøftedes, men der afholdes konstituerende møde tirsdag d. 8. oktober kl. 10,00 

 

 

4. Input til nyhedsbrev 

    Blev ikke behandlet 

 

5. Behandling af bestyrelsesmedlemmer 

Pkt. var tilføjet efter ønske fra Børge som lagde for med at fortælle om en meget uheldig sag som opstod 

efter spillet 9.august omkring turneringsledelsens (Ole L) beslutning om at stoppe spillet som følge af kraftigt 

regnvejr. Det gav så efterdønninger omkring pointgivningen og hcp indberetning og efterlod en meget grov, 

stærk og uheldig refleksion fra i sær 2 medlemmer der havde deltaget i turneringen, rettet direkte mod Ole L 

i tale og skriv. Per B blev også overfuset i mail og pr. tlf. Per B. havde meddelt de pågældende at hcp 

regulering ved en fejl blev foretaget og beklaget dette – uagtet dette fortsatte den kraftige kritik og mistillid 

til bestyrelsen. 

Bestyrelsen drøftede sagen meget grundigt, og der var 100 % enighed om at de 2 medlemmers adfærd 

under ingen omstændigheder ville tolereres og skulle have konsekvenser. 

En enig bestyrelse enedes derfor om at der straks skulle sendes et brev til de 2 medlemmer, med krav om de 

inden 8 dage sender en skriftlig undskyldning til Ole L for deres opførsel. Hvis ikke dette sker tages sagen op i 

bestyrelsen umiddelbart efter årsmødet. Per B sender brev. 

Som følge af den pågældende sag, besluttede bestyrelsen til det kommende årsmøde 4.10 at fremsætte 

forslag til tillæg til vedtægterne - om mulighed for eksklusion af medlemmer ved grov opførsel overfor 

tillidsvalgte.  Det er ene og alene ”turneringsledelsen” der træffer afgørelser omkring spillet herunder også 

aflysninger, afbrydelser mm – dette præciseres i beretningen. 

Per B udarbejdede forslag til vedtægt tilføjelse, tekst som blev godkendt:     ”Ved grov opførsel overfor 

frivillige i og omkring bestyrelsen, kan bestyrelsen træffe afgørelse om eksklusion fra klubben”. 

 

6. Evt. 

Vi har modtaget invitation fra klubhusudvalget om deltagelse i brainstorming om ændringer af 

indretninger i klubhuset. Vi valgte ikke at sende deltager. 

 

Næste bestyrelsesmøde – konstituerende – den 8.10.2024, kl. 10-13 i mødelokalet på 1´sal. 

 

Ref.: Gert 18.09.2024 


